

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ル テ ス 代表者名 代表取締役社長 菅原 貴弘 (コード番号: 3967 東証グロース) 間合せ先 取締役経営戦略本部長 佐藤 哲朗 (TEL. 03-6550-9280)

連結子会社(孫会社)の商号変更に関するお知らせ

当社は、2022年9月1日開催の取締役会において、連結子会社(孫会社)であるバンズ保証株式会社(以下「バンズ保証」という。)が下記のとおり商号を変更することを決議し、同日開催のバンズ保証臨時株主総会において承認されましたので、お知らせいたします。

記

1. 当該連結子会社(孫会社)の概要

商号	バンズ保証株式会社
所在地	東京都渋谷区千駄ヶ谷二丁目1番8号
代表者	代表取締役 道祖 修二
	代表取締役 三川 剛
事業内容	不動産の賃貸借における賃料保証
資本金	1,000 千円

2. 新商号

株式会社メタウン

英文表記: Metown Co., Ltd

3. 変更日

2022年9月1日

4. 変更の理由

当社連結子会社の株式会社JAPANDXによるバンズ保証の株式取得・連結子会社化を契機として、同社の既存事業である賃料保証事業からプロパティ・マネジメント事業への転換を図り、当社グループのデジタルの知見を組み合わせて新たなサービス・価値を創出していく決意を込めて、商号を変更するものであります。

「メタウン」は、「Meta」+「Town」の造語です。当社グループの掲げる、メタバースを活用し最先端スマートシティの構築を目指す「メタシティ構想」を不動産領域で牽引する存在となるべく、新商号と共に事業展開を推進してまいります。